Инструкция по обновлению программного обеспечения для фотопринтеров Kodak 6800/6850/7000/7010 в связи с изменением расходных материалов.

Внимание!
Перед загрузкой новых расходных материалов (бумаги и пленки), необходимо установить микропрограммное обеспечение на принтер. 
Принтер не будет поддерживать новые расходные материалы, пока не будет установлено микропрограммное обеспечение.

После установки микропрограммного обеспечения принтер можно будет использовать как с новыми, так и со старыми расходными материалами.

Установите данное микропрограммное обеспечение на каждый фотопринтер KODAK 6800/6850/7000/7010.
Для того чтобы использовать расходные материалы с новыми каталожными номерами, необходимо еще до окончания ранее установленных (старых) установить микропрограммное обеспечение на принтер KODAK 6800/6850/7000/7010.
Скачайте программное обеспечение по указанной ниже ссылке. Разархивируйте NewMedia. Файлы из папки NEWMEDIA запишите на компакт диск CD-R ( файлы скачанные по ссылке, необходимо записать в “корень” диска без создания дополнительных папок с помощью программ Nero, Roxio или подобных).
      Ссылка для скачивания программного обеспечения:  https://yadi.sk/d/YBKL3OXyejM62
УСТАНОВКА ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ НА ПРИНТЕР 6800/6850/6800LC
Перед установкой программы на принтер KODAK 6800 убедитесь, что на дисплее принтера отображается статус «Ready» (Готов).
На дисплее Киоска нажмите на иконку Настройка (если кнопки настройки нет, нажмите на логотип Кодак в верхнем левом углу) – установить программное обеспечение - на экране появится окно УСТАНОВКА ПРОГРАММЫ, вставьте установочный диск с программным обеспечением или USB (зависит от версии ПО) – вставьте диск и нажмите - поиск носителя - на экране появится окно «обнаружен диск с программным обеспечением» - нажмите –Установка.
На экране появится окно с экранными кнопками, нажмите кнопку Install. 

Начнется установка программного обеспечения на принтер, дождитесь окончания установки. По окончанию установки компьютер Киоска перезагрузится автоматически. На экране появится окно Установка завершена – уберите CD  и нажмите – OK.
 На панели принтера нажимайте кнопку [Menu], пока не отобразится надпись “Main Firm=250, DSP Firm=150,  210”. Нажмите Paper Rewinde/Clear на панели принтера.
Новое программное обеспечение установлено на принтер 6800 киоска и он готов к использованию новых расходных материалов.
  Аналогично для принтеров 605/6850/6800LC. Значения Main Firm= ,DSP Firm= ,TABLE= , будут свои.
УСТАНОВКА ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ДЛЯ ПРИНТЕРА Kodak 7000/7010/7015, ВХОДЯЩЕГО В СИСТЕМУ ПЕЧАТИ АРЕХ
На дисплее APEX нажмите на иконку настройка – установка – установка программного обеспечения – на экране появится окно с предложением вставить диск с программным обеспечением – вставьте диск и нажмите – поиск носителя - на экране появится окно с обнаруженным программным обеспечением и предложением установить его – нажмите Да. 
На экране появится окно с экранными кнопками, нажмите кнопку Install 

Начнется установка программного обеспечения на принтер, дождитесь окончания установки. 

Внимание!

Не выключайте принтер и компьютер APEX. 
По окончанию установки лоток с диском выдвинется, уберите диск, компьютер APEX перезагрузится автоматически.
На панели принтера нажимайте кнопку [Menu], пока не отобразится надпись “Main Firm=20.00, DSP Firm=20.00, USB Firm=20.00, TABLE=20.00”. Нажмите Paper Rewinde/Clear на панели принтера.
Новое программное обеспечение установлено на принтер 7000 APEX и он готов к использованию новых расходных материалов. 
    Аналогично для принтеров 7010/7015. Значения Main Firm= ,DSP Firm= ,TABLE= , будут свои.
